

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

terça-feira, 9 de dezembro de 2025

Ano VIII - Edição nº 01135 | Caderno 1

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana - Portal do Sertão publica



Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

SUMÁRIO

- EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002-2024.
- TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO - DISPENSA 030.2025
- EXTRATO DO CONTRATO - 060.2025
- ERRATA AO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 051/2024
- ERRATA AO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 052-2024

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Termo Aditivo



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA
DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO**
CNPJ 29.664.289/0001-25

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002-2024

Contrato nº: 002-2024

Contratante: CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO
DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO

Contratado: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO torna público que firmou com a empresa PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ nº 61.198.164/0001-60, o 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 002/2024, que tem por objeto a seguinte alteração contratual: Acréscimo quantitativo consistente no valor de R\$ 2.509,53, que corresponde ao Endosso de Inclusão com finalidade incluir novos veículos à Apólice de Seguro Automotivo vigente.

Informa-se que, o acréscimo quantitativo equivale a menos de 25% do valor inicial do contrato nº 002-2025, em atenção ao fundamento dos art. 124 e 125 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

Em razão do acréscimo mencionado na Cláusula anterior, o valor global do Contrato passa de R\$ 47.000,00 (quarenta e sete mil reais) para R\$ 49.509,53 (quarenta e nove mil quinhentos e nove reais e cinquenta e três centavos).

Feira de Santana – BA, 02 de dezembro de 2025.

MAURO SELMO OLIVEIRA VIEIRA

PRESIDENTE CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE
SANTANA - PORTAL DO SERTÃO



SEDE: Rua São Cosme e Damião, nº 500, Bairro Santa Mônica – CEP: 44.077.744 – Feira de Santana – Bahia.

Rua São Cosme E Damião | 500 | Santa Mônica | Feira de Santana-Ba

consorciportalodosertao.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
B40D7B1066B302686E4CA0774BE7FB69

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Dispensa



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE
SANTANA - PORTAL DO SERTÃO - CNPJ 29.664.289/0001-25

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 030/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 063/2025

CONSIDERANDO os elementos contidos no presente processo de Dispensa de Licitação, que foi devidamente justificado, tanto pela razão da escolha do **fornecedor**, quanto pela justificativa dos preços;

CONSIDERANDO que o processo foi instruído com os documentos e requisitos que comprovam que o contratado possui habilitação e qualificação mínima para celebrar o contrato, conforme preconizado no artigo 72 da Lei nº 14.133/2021;

CONSIDERANDO que o PARECER JURÍDICO prevê que a DISPENSA DE LICITAÇÃO está em conformidade ao disposto no artigo 72 c/c 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021;

No uso das atribuições que me foram conferidas, em especial ao disposto no artigo 72, VIII da Lei nº 14.133/2021, **RATIFICO E HOMOLOGO A DISPENSA DE LICITAÇÃO 030/2025**, nos termos descritos abaixo:

Objeto: Contratação de empresa especializada em fornecimento de **óleos lubrificante, filtros, graxa e aditivo, visando a atender à necessidade e funcionamento adequado dos veículos sanitários** da Policlínica Regional de Saúde de Feira de Santana –PORTAL DO SERTÃO, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste termo.

Contratado: J N COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA, INSCRITA NO CNPJ/MF SOB O Nº 16.671.812/0001-07

Prazo de Vigência: 09/12/2025 a 09/12/2026

Valor Total: R\$66.024,40 (sessenta e seis mil, vinte e quatro reais e quarenta centavos), REFERENTE AO LOTE 01 E 02.

Fundamento Legal: art. 75, inc. II da Lei 14.133/21.

Determino, ainda, que seja dada a devida publicidade legal, em especial à prevista no caput do artigo 72, parágrafo único da Lei Federal nº 14.133/21, para que fique à disposição do público em sítio eletrônico oficial.**Feira de Santana, 09 de dezembro de 2025.**

Mauro Selmo Oliveira Vieira
Presidente



SEDE: Rua Cosme e Damião, nº 500, Santa Monica, Feira de Santana/BA, CEP 44077-744.

Rua São Cosme E Damião | 500 | Santa Mônica | Feira de Santana-Ba
consorciportal dosertao.ba.ipmbrasil.org.br

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Contrato



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA
DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO
CNPJ 29.664.289/0001-25**

**EXTRATO DO CONTRATO Nº 060/2025
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 063/2025
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 030/2025**

Contrato nº: 060/2025

Contratante: CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE
FEIRA DE SANTANA

Contratados: J N COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA, INSCRITA NO CNPJ/MF SOB O Nº
16.671.812/0001-07

Objeto: Contratação de empresa especializada em fornecimento de **óleos lubrificante, filtros,
graxa e aditivo, visando a atender à necessidade e funcionamento adequado dos veículos
sanitários** da Policlínica Regional de Saúde de Feira de Santana –PORTAL DO SERTÃO,
conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste termo.

Vigência: 09 de dezembro de 2025 até 09 de dezembro de 2026

Valor total da contratação: R\$66.024,40 (sessenta e seis mil, vinte e quatro reais e quarenta
centavos), REFERENTE AO LOTE 01 E 02.

Fundamentação legal: Artigo 75, inciso II, § 2º da Lei Federal 14.133/2021.

Dotação orçamentária:

ORGÃO: 1 – CONSORCIO PUBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FSA

UNIDADE: 0101 - CONSORCIO PUBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FSA

ATIVIDADE: 2002 – MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA POLICLINICA REGIONAL DE SAUDE

ELEMENTO: 339030 – MATERIAL DE CONSUMO

ELEMENTO: 339039 – OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURIDICA

FONTE: 899 - TRANSFERÊNCIAS DE MUNICIPIOS A CONSORCIOS PÚBLICOS

FONTE: 600 - TRANSFERÊNCIAS FUNDO A FUNDO DE RECURSOS DO SUS PROVENIENTES DO
GOVERNO FEDERAL

Feira de Santana, 09 de dezembro de 2025.

MAURO SELMO OLIVEIRA VIEIRA

PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA
REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO



SEDE: Rua São Cosme e Damião, nº 500, Bairro Santa Mônica – CEP: 44.077.744 – Feira de Santana – Bahia.

Rua São Cosme E Damião | 500 | Santa Mônica | Feira de Santana-Ba

consorciportalodosertao.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
AF2E29180FD35EC6F2759AA78B823429

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Termo Aditivo



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO
CNPJ 29.664.289/0001-25

ERRATA AO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 051/2024

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO, inscrito no CNPJ sob o nº 29.664.289/0001-25, por meio de seu representante legal infra-assinado, vem por meio desta corrigir a data de assinatura do contrato do 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 051/2024:

ONDE SE LÊ:

Feira de Santana – BA, 30 de outubro de 2025.

LEIA-SE:

Feira de Santana – BA, 03 de novembro de 2025.

Feira de Santana – BA, 09 de dezembro de 2025.

MAURO SELMO OLIVEIRA VIEIRA
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO
INTERF. DE SAÚDE DA
REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA



SEDE: Rua São Cosme e Damião, 500 – Santa Mônica I – CEP: 44077-744 – Feira de Santana – Bahia.

Rua São Cosme E Damião | 500 | Santa Mônica | Feira de Santana-Ba
consorciportalodosertao.ba.ipmbrasil.org.br

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Termo Aditivo



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO
CNPJ 29.664.289/0001-25

ERRATA AO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 052/2024

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO, inscrito no CNPJ sob o nº 29.664.289/0001-25, por meio de seu representante legal infra-assinado, vem por meio desta corrigir a data de assinatura do contrato do 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 052/2024:

ONDE SE LÊ:

Feira de Santana – BA, 27 de outubro de 2025.

LEIA-SE:

Feira de Santana – BA, 03 de novembro de 2025.

Feira de Santana – BA, 09 de dezembro de 2025.

MAURO SELMO OLIVEIRA VIEIRA
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO
INTERF. DE SAÚDE DA
REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA



SEDE: Rua São Cosme e Damião, 500 – Santa Mônica I – CEP: 44077-744 – Feira de Santana – Bahia.

Rua São Cosme E Damião | 500 | Santa Mônica | Feira de Santana-Ba
consorciportalodosertao.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
5C9A2BF5EE8184D590851A3E0528329C